
  

 

 

Lógica Dinâmica (Sedra) 

 

Resolver os seguintes exercícios (com respostas).  
 

 

 

 
 

 



Problema  
 

 
 

Resposta: 
 

 Pode-se ter duas possibilidades, então (denominamos como nó X 

aquele entre entre Q1 e Q2):  

  1) VY = VX ≤ VDD - VT (em geral para C1≅ CL) 

 2) VY ≥  VX = VDD - VT (em geral para C1<< CL 

 

Se em condução, e não considerarmos a limitação VDD - VT 

em VX, da carga total qCL= VDD.CL= 5V*30fF= 150, 

inicialmente em CL, a carga qC1=qCL.[(C1/( C1+CL)] 

 

a) C1= 5fF � qC1=150X5/35= 150/7, ou seja, a tensão em VX = 

qC1/C1  = 150/(7X5) = 4,29 V.  

Isto significa que a redistribuição ideal não é alcançada, pois 

VX= VDD - VT = 4V antes.  Neste caso,  

qC1=C1*VX= 5fF*4V= 20 e qCL=150-20=130 � 

Vy= qCL/CL  = 130/30= 4,33  

 

b) C1= 10fF � qC1=150X10/40= 150/4, ou seja, a tensão em VX 

= qC1/C1  = 150/(4X10) = 3,75 V.  

Isto significa que a redistribuição ideal é alcançada, pois VX não 

atingiu VDD - VT ainda. 

Vy= Vx= 3,75 V 

 

  



 

Problema Extra 

 

Baseado nos exemplos básicos vistos de circuitos em lógica 

dinâmica com PDN, faça o esboço completo dos circuitos para as 

portas NOT, NAND e NOR (estas duas últimas de duas portas), 

além do circuito para CDABY += . 

 

Verifique quais dos casos acima possuem problemas de 

redistribuição de cargas e com que condições de entrada. 
 

 

Resposta Parcial: 
 

   

Casos com problemas é o NAND e CDABY += . 

 

 


